## ЖИТЬ, РАБОТАТЬ И БОРОТЬСЯ ПО-ЛЕНИНСКИ, ПО-КОММУНИСТИЧЕСКИ

(Оксичание. Начало на 1-й и 2-й стр.).

чивают, а разобщают коллектив на способствуют созданию необ-кодимого здорового, творческого морально - нравственного климаского.

кодимого эдорового, творческию, морально - върактленного климата.

Следует не забывать, что особый вред разрыв слова и дела приноси и нашей мололежи, которая еще решеет — «делать жизнь с когої». И остественно, первым примером для ими становится их непосредственный руководитель, инспектор, бритарию, педаст, денегочно, ремиссер, наставник, на личном пример формируют мравственность, сознаще, цейную зараставних персоправленной разриственность коммунистичном пример промененно приномать персонального и приностоя приности пересовать персонального приности приности приности приности приности по приности по

количество нарушения дисцип-лины, кота и сохращается, во не-достаточно. За 2 месяща текуще-го года их было 12, то есть жень-ще, чем за вналогичный период предъдущего года. Постановле-ние ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении трудовой дисциплины улучшении трудовои дисциплины и снижении текучести кадров в народном козяйстве», обсужденное во всек цеховых партийных организациях, нацеливает нас еще большее усиление комп-коной воспитательной работы оллективе.

вкольнетивые бюро, руководство творческих коллективов серьено полходяя к выполнению поста-новления ЦК ККСС СО работе с частеськой молодежьно. В настоящее арежя в труппе работвог 218 молодых артистов, эключая стежеров, среди кото-рых 22 члена и камирацата в чле-ны КПСС, 164 комсомольца. Молодежи созданы все условия для витенсивного творческого ро-

ма клісс, то вомисмольця. Момодежи созданы все условия для интенсивного творческого ро-ста. Только в 1379 г. молодые со-листы выступими в 83-х новых афициных наргиях. Контроль за творческим рос-том молодеми осуществляют Со-вты наставников (в оркестре, коре, мимансе) опытине, авто-ритенные мастера - консушатан-ты, недатоги (в опере и балете), среди которых кавялеры ордена Печина Г. С. Улакова, И. Ж. Ар-мигова, Р. С. Стручкова, Н. Л. Попилатер, П. М. Норцов. Молодам артистам уделяется пристальное внимацие, оказыва-ется постоянная помощи в се ется пристальное внимацие, оказыва-ется постоянная помощи в се ется постоянная в се ется постоянная постоянная в се ется постоянная в се ется постоянная в се е

Пипилер, П. М. Норцов. Молодым аухистам упеляется пристальное вимывание, оказывается постоянияя помощь со стороны старших товарищей. Очень важным событием, сточки эрения воспитании ждейной эрелости, высомой тражданственности, патриотизма, культуры у будущих артистов Большого театры, стало установление ковтанта между партийными боро балета и хореографического училища. Члены нартборо балет я присутствовали на ленимском училица, тиены тергокоро овле-та присутствовали на ленинском зачете в училище. Партийная организация театра

Партийная организация театра оказывает постоленую помощь работе комсомода — боевого резерва партии. К 110-й годовщиме со дня рожденяя Владимимура Ильмаровали 3-й этап паминского зачета «Решения XXV съезда КПСС — в жижнь». Проводитея Ленинская плаерка, Ленинские уроки, подготавливается общете атральная жожфоренция «С именем Ленина», под руководством партии — на труд и из подвига. Оценивая и приящиты дльно завлижируя деятельность партийного комитета, цеховых партийного комитет

ных организаций в деле: н лексного решения вопросов следует литания. отметить. что литания, следует отметить, что еще не все формы и методы вос-питания активно используются, еще есть значительный резерв недоиспользованных воспитательных возможностей. Это и соершенствование сопсоревнова ия, устранение некоторого фор ния, устранение некоторого фор-малияма в его организации, это и привлечение к шефской и во-емно-шефской работе каждего работника театра, это и показ личного яклада жаждего в обще-ственную деятельность коллек-тива, совершенствование даникения наставничества и ряд пру-

жить, работать и бороться по-ленински, по-коммунистически — это аначит все выше и выше поднимать звание члена ленин-

вом ответственности за дела кол-пектива. Коммунисты должны бороться за создание в театре-дука подлинного товарищества; в делах, во вазимоотношениях. Принципивальность, критика и самокритика, этика, такт, дели-мостиощениях между коммуны-стами не от случая и случаю, а нормой.

стами не от вытупа.

Необходимо отметить, что требует дальнаейшего солершенствования организационно-партийная работа, являющанся фундаментом, организационной основойвсей деятельности шартии. Особенно это относится и цеховым
партийным организациям, асоторым партийным организациям, асоторым партийным гоминет театра
должен оказывать постояемоеоказывать и помощь. мание

Наша партия называется ле-нинской не только потому, что она создана и воспитана. Лени-вым, но и потому, что она живет, ным, но и потому, что она живет, работает и борется по Ленину, строит коммунистическое обще-ство, руководствуется указани-ми Ленина, его учением. Вер-ность лениизму — негреложитый авков всей теоретической опрек-тической деятельности КПСС.
«Ленинские идеи, ленинская по-литическая закалка, ленинская наука стобеждеть, — подчеркива-ет отвороми. Л. И. Всемнев. — лест товноми. Л. И. «Лецинские вден, лечныская по-литическая акаляка леманикая наука втобемлеть, — подчеркива-ет товярицт Л. И. Бремнев, — вот тот экемссикаемый источник, из-которого мы черпеем уверевность-в своих силах, мужество и опти-мизм, воло и победе. Работать, жить, бороться по-ленцисм, по-коммунистически — таков боевой деми коммунист-тов, всех советских людей; ком-мунистов, всего коллектива Воль-шкот тевера и Кремлевского

и Кремлевского oro Tearns.

мечерца съездов.

Разрешите от вашего имени, дорогие товарищи, сказал в заклочевие П. Щевков, заверитьцентральный Комитет, Московский городской, Свердлювский 
рабовный комитеты Коммуниктческой партии Советского Союза, что якомичнысть, весь кондеский Вольшого театра и Кремдесский, талант, мастерство, 
произведения коммунисты, 
произведений коммунисты, 
произведений рабова, 
произведений коммунисты, 
произведений, достойных нашей, 
весимий, достойных нашей, 
великой Родины, гении Владимира Ильича Лениия! Дворца съездов. Разрешите от